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Vážení občané, 

 

rádi bychom Vás informovali o událostech 

v naší obci v uplynulém období, o 

připravovaných akcích a současné situaci na 

obecním úřadě. 

 

Ustavující schůze zastupitelstva obce Krasov 

Dne 15.7.2021 se konalo ustavující zasedání 

Zastupitelstva obce Krasov po opakovaných 

volbách, které proběhly dne 19.6.2021. 

Výsledkem voleb bylo vítězství SNK Krasováci 

"SPOLU", které získalo 4 mandáty paní Kateřina 

Lorišová 106 hlasů, p. Lukáš Vyleťal 103 hlasů, p. 

p. Stanislav Gába 99 hlasů a Jan Marek 95 hlasů 

a dále se členy zastupitelstva stali 2 kandidáti za 

SNK Za lepší život a budoucnost v obci Krasov 

paní Monika Baranová 69 hlasů a p. Milan 

Mohelník 65 hlasů a sedmým členem 

zastupitelstva se pak stal kandidát za Starosty a 

nezávislé p. Marek Otava se ziskem 42 hlasů. 

 

Na ustavujícím zasedání se pak především volilo 

nové vedení obce. Starostkou byla zvolena paní 

Kateřina Lorišová, místostarostou p. Lukáš 

Vyleťal, který se zároveň zřekl odměny za výkon 

této funkce s tím, že ušetřené finanční 

prostředky (cca 13 tis. Kč měsíčně) by měla obec 

využít pro financování zaměstnanců obce 

Krasov. Předsedou finančního výboru byl zvolen 

p. Stanislav Gába a předsedou kontrolního 

výboru pak pan Jan Marek. 

 

Ještě jednou tímto děkujeme občanům Krasova 

za obrovskou účast v již 3. volbách za toto 

volební období, za jejich důvěru, kterou nám se 

svými hlasy dali a také za jejich účast na 

ustavujícím zasedání obce. Vaší důvěry si velice  

 

 

 

 

ceníme a vynasnažíme se v následujícím, 

bohužel velmi krátkém období do dalších 

obecních voleb, zvládnout a vyřešit co nejvíce 

problémů, které se v obci nahromadily, a které 

nás i Vás trápí. 

 

Posezení při příležitosti Dne obce Krasov 

Protože kulturní akce se u nás v poslední době 

moc nekonaly a to i z důvodu zimní a jarní vlny 

Covidu-19, co nejrychleji jsme připravili pro 

občany i chataře alespoň pohodové posezení při 

příležitosti Dne obce Krasov a to ve spolupráci 

s SDH Krasov.  Naši hasiči se vrhli do grilování a 

celkově nám pomohli s přípravou akce, za což 

jim děkujeme. Výdělek, který se jim podařilo 

v jejich stánku vytvořit, byl ponechán pro 

potřeby jejich činnosti. 

 

Během odpoledne se na hřišti rozvinuly 

nafukovací hrady jak pro menší děti, tak i pro ty 

starší. Velkou radost dělal nejen dětem rodeo 

býk. Naši obec také opět navštívil Zmrzlinový 

stánek z Lichnova, u kterého se tvořila téměř 

nepřetržitě dlouhá fronta.  

 

Večer pak posezení v Bistru na hřišti doprovodila 

živá hudba v podání skupiny Řebřiňák, jejíž 

vystoupení sklidilo nadšený potlesk a velký 

úspěch u publika. 

 

Akci během odpoledne navštívilo přes 250 lidí a 

ještě před půlnocí jsme se výborně bavili při 

účasti cca 140 lidí. Akce se vydařila a už teď se 

těšíme na další, kterou pro Vás připravujeme. 

 

Anketa na Dni obce 

Při příležitosti setkání občanů chatařů a vůbec  

všech obyvatel naší vísky jsme využili situace a 

požádali jsme lidi, aby se v anketě vyjádřili, co by 



se jim v naší obci líbilo a co se jim naopak nelíbí. 

Záměrem bylo získat co možná nejširší záběr 

názorů a pohledů na stav a dění v obci. 

Děkujeme všem, kdo se s námi o svá přání 

podělili. Nejčastěji se objevovalo téma dětského 

hřiště – jak pro menší děti, tak i pro dorost, 

kterému by se líbil skatepark a plocha pro 

koloběžky, stejně často se objevilo přání mít pro 

děti trampolínu. Ohledně stavu obce se několik 

lidí vyjádřilo tak, že by uvítali opravu obecních 

komunikací, sběr trávy po sečení, oprava 

kulturního domu a přání, aby se konalo více akcí 

pro děti i dospělé. Inspiraci tedy máme a všem, 

kdo se vyjádřili, ještě jednou děkujeme. Anketu 

budeme při vhodné příležitosti opakovat. 

 

Podzimní zájezd pro seniory 

Klasikou se již stává zájezd pro naše seniory. 

Věříme, že situace kolem koronaviru zůstane 

stabilní a proto již nyní plánujeme zábavu i pro 

naše nejstarší. Rádi bychom uspořádali zájezd 

při příležitosti Mezinárodního dne seniorů, který 

připadá na 1. října. A chtěli bychom Vám dát 

možnost vybrat si, o jaký program zájezdu máte 

zájem. Prosíme tedy kohokoliv z řad seniorů, 

aby v případě zájmu navrhl program zájezdu, 

kontaktoval paní starostku (tel.: 724 179 578) a 

předal jí svůj návrh a to ideálně do 27.8.2021. 

V září Vás pak budeme informovat o přesném 

termínu a programu a o možnostech přihlásit se. 

Těšíme se na pohodový den, který s Vámi 

budeme moci strávit ve Vaší společnosti. 

 

Úhrady poplatků 

Dovolujeme si požádat občany i rekreanty, kteří 

dosud neuhradili některý z poplatků, aby tak co 

nejdříve učinili. Jedná se především o poplatek 

za likvidaci a nakládání s komunálním odpadem 

(občané s trvalým pobytem v obci Krasov 600,- 

Kč / osoba, u chatařů se pak jedná o částku 690,-

Kč / objekt bez ohledu na počet osob v něm). 

Dále se jedná o poplatek za psy a to 200,- Kč za 

jednoho a 300,- Kč za každého dalšího pejska. 

Úhradu poplatku, prosíme, proveďte osobně na 

obecním úřadě, případně na účet  

9920771/0100 (VS:číslo domu, do poznámky 

jméno). 

 

Nahlášení stavu vodoměrů 

Dále Vás chceme požádat, abyste nahlásili na 

OÚ aktuální stav Vašich vodoměrů. Stav je 

možné nahlásit zasláním na email 

obec.krasov@tiscali.cz nebo telefonicky na tel. 

724 179 578. Při zaslání informace o stavu 

vodoměr u je nutné uvést jméno a příjemní, 

číslo popisné, stav vodoměru a informaci, zda si 

přejete zaslat vyúčtování na email a na jaký, 

nebo zda si přejete zaslat fakturu do poštovní 

schránky. Za včasné nahlášení údajů Vám 

děkujeme. 

 

Svoz plastů 

U svozu plastů dochází ke změně. S ohledem na 

to, že vytříděné plasty byly dlouhodobě 

skladovány v obecní stodole, kde to vypadalo jak 

na skládce, rozhodli jsme se tuto praxi změnit. 

Nově tak budou vytříděné plasty, určené 

k recyklaci, vyváženy prostřednictvím 

Technických služeb Krnov s.r.o. a to ve stejných 

termínech, tedy vždy  poslední pondělí v měsíci 

(aktuálně nejbližší svoz tedy 30.8.2021). 

V pytlích smí být pouze plasty určené 

k recyklaci a nápojové kartony, nic jiného! 

Každý dům dostane do schránky balení s 10 ks 

pytlů, pokud Vám dojdou, bude možné si 

vyzvednout na OÚ další balení.  

 

Situace na OÚ Krasov 

Nové vedení, vzešlé z voleb si ihned vyhrnulo 

rukávy a pustilo se do práce. V pondělí 

19.7.2021 převzalo za účasti nezávislého 

advokáta obecní úřad a... nestačilo se divit. Je 

nám líto, ale musíme konstatovat, že stav úřadu 

a celkově také obce není vůbec růžový. 

Předchozí vedení v čele s p. Miturou a paní 

Baranovou přenechalo úřad v kritickém stavu. 

mailto:obec.krasov@tiscali.cz


Částečně k tomuto stavu přispěly zcela 

nekoncepční kroky, které se v předešlém období 

učinily přístupem k administrativě a vůbec 

k výkonu veřejné správy a samosprávy obecně. 

Reálně byl úřad téměř ve stavu klinické smrti.  

 

Jak jistě víte, na konci roku 2020 schválilo 

předchozí vedení likvidaci společnosti Služby 

obce Krasov s.r.o. (SOK). I když jsme na tomto 

osudném zasedání zastupitelstva argumentovali 

tím, že absolutně nepromysleli důsledky 

takového jednání, nebylo nám dopřáno sluchu. 

Situace s rušením této letité součásti naší obce 

pak dále gradovala tím, že tehdejší zaměstnanci 

(jednatelka a účetní SOK a lesník, který se staral 

o stav našich lesů, těžbu, výsadbu a celkovou 

péči o ně, včetně vyřizování dotací ve spolupráci 

s jednatelkou SOK) ukončili svou práci pro obec 

a nebo jim nebyla umožněna, nebyla za ně 

přijata žádná adekvátní náhrada, která by 

kontinuálně pokračovala v jejich práci. Zároveň 

s touto situací ukončila práci pro obec také 

účetní obce. Při nástupu nového vedení je na 

obecním úřadě pouze jedna účetní a to na 

částečný úvazek cca 1-2 dny v týdnu a dále 2 

zaměstnanci, kteří mají za úkol provádět 

technickou péči o obec (kosení atp.).  

 

Je třeba si uvědomit, že úřad bez úředníků jaksi 

nemůže dost dobře fungovat, což potvrdily i 

další skutečnosti, se kterými Vás musíme 

seznámit. Nechceme nikoho pomlouvat, ale 

závažnost situace si žádá, aby byli občané obce 

informováni o těchto problémech, protože je 

považujeme za velice závažné. 

 

Skutečnost je taková, že v době přebírání úřadu 

jsme s úžasem sledovali, kolik věcí se na úřadě 

vůbec neřešilo a zanedbávalo. Obec má 

upomínky a penále i od státních institucí, jako je  

OZZS a zdravotní pojišťovna, protože neplnila 

ani tak základní povinnosti, jako jsou odvody za 

své zaměstnance. Obec v tomto období neplatila 

ani dalším dodavatelům, například za právní 

služby, které si údajně objednala a tyto platby 

jsou po ní aktuálně vymáhány. Máme však vážné 

podezření, že tyto služby nesouvisely s výkonem 

samosprávy, ale sloužily k osobním účelům 

zainteresovaných osob a v případě, že se tato 

skutečnost prokáže, pak budeme podle nás 

způsobenou škodu vymáhat po odpovědných 

osobách. V případě právních služeb se jedná o 

částku cca 253 tis. Kč za posledních pár měsíců. 

Obdobně budeme prověřovat smysluplnost 

„nezávislých“ auditů obce a SOK, které obec 

vyšly na překvapivých 120 tis. Kč, přestože 

povinný audit provádí Krajský úřad a to zdarma. 

Bohužel, toto nejsou všechny problematické 

částky, na které jsme prozatím narazili. Nebyly 

zaplaceny telefony, elektrika a takto bychom 

mohli pokračovat dále... 

 

Na další problémy narážíme také u dotací, o 

které obec Krasov usilovala. U dotace na 

zpracování studie o nakládání s odpady v naší 

obci jsme zjistili, že nejen že obci byla 

vypovězena smlouva ze strany zpracovatele této 

studie, protože obec nebyla schopná s nimi 

komunikovat a dodávat potřebné podklady, ale 

že tuto situaci vedení obce neřešilo ani 

s poskytovatelem dotace. Reálně tak hrozilo, že 

nebude ani studie, ani dotace a dokonce penále 

za nesplnění dotací. Věc jsme začali okamžitě 

řešit a věříme, že situaci se nám ještě podaří 

zvrátit a vše napravit tak, aby byla studie i 

dotace. Obdobný nesmyslný přístup probíhá 

také s dotací na dětské hřiště, kterou nebylo 

minulé vedení schopné dotáhnout do konce ani 

za více než rok svého působení. Zvládlo akorát 

nesmyslně zrušit smlouvu s již vysoutěženou 

firmou, která měla hřiště postavit, přičemž 

podle nás stačilo pouze sepsat dodatek k již 

uzavřené smlouvě o dílo a hřiště již mohlo stát 

na svém místě. 

 



Co se dalších potencionálních dotací týče, tak 

situace je taková, že počet připravených 

projektů, na které bychom dotaci mohli žádat 

(aktuálně opravy místních komunikací, opravy 

komunikací poškozených těžbou kůrovcového 

dřeva, další rozšíření a úpravy dětského hřiště 

nejen u OÚ, oprava kulturního domu a výstavba 

kanalizace) je zcela nepřekvapivě NULA. Bez 

předpřipravených projektových dokumentací je 

podání žádostí o dotace v řádném termínu 

téměř nemožná. U některých dotačních titulů, 

kde se budeme moci vyhnout kompletním 

projektovým dokumentacím, stavebním 

povolením a vyjadřováním se dotčených úřadů 

se o podání žádostí pokusíme. Bohužel – času je 

málo a práce mnoho. U ostatních začneme 

v následujícím období alespoň pracovat na 

přípravě potřebných podkladů a projektových 

dokumentací tak, abychom v dalším období 

příštího roku byli maximálně připraveni bez 

ohledu na to, kdo v příštích volbách zvítězí. 

Neděláme to přeci pro sebe, ale pro Vás a pro 

obec jako celek. 

 

Je to obtížné, ale postupně se snažíme 

jednotlivé záležitosti narovnávat, ať už se jedná 

o dluhy, penále, neřešené pozemky, souhlasy se 

stavbami, vodovod a čištění vodojemu, 

nakládání s komunálním odpadem, nepořádek u 

obecní stodoly a tak dále. 

 

Je smutnou realitou, že místo abychom se 

v klidu věnovali našim plánům a Vašim 

potřebám, budeme muset spoustu času a úsilí 

věnovat hašení těch nejpalčivějších problémů. 

Opravdu jich není málo. A bohužel o spoustu 

času v tomto volebním období jsme přišli nikoliv 

naší vinou, ale postupem těch, kteří se 

s porážkou ve volbách v r. 2018 a 2019 

nedokázali smířit. 

 

Víme, že Vaše problémy dlouhodobě nikdo 

neřešil tak, jak by si zasloužili a že byste si je 

přáli vyřešit s námi co nejdříve, ale prioritou jsou 

v tuto chvíli vážné problémy, které téměř 

znemožňují běžný chod obce, úřadu a 

samosprávy. Nezbývá nám tedy než požádat Vás 

o pochopení a trpělivost. 

 

Situace na Službách obce Krasov s.r.o. 

Jak jsme již zmínili, Služby obce Krasov s.r.o. 

(SOK) poslalo minulé vedení do likvidace. 

Bohužel, opět nedomysleli následky, které 

takový nepřipravený postup vyvolá. V prvé řadě 

by obci zřejmě hrozilo vrácení dotací, které SOK 

obdržel na péči o les, výsadby atp. a to za 

posledních cca 5 let. V tomto případě by se 

jednalo o částky v řádech milionů. Kvůli vstupu 

do likvidace pak tato společnost nemohla čerpat 

dalších cca 600 tis. z dotací za loňský rok. 

Daňový aspekt také nikdo neřešil a nepromyslel.  

 

Po vynuceném odchodu lesníka, který naše lesy 

spravoval s řádnou péčí cca 17 let, nebyla přijata 

adekvátní náhrada. Aktuálně jsme s ním opět 

obnovili spolupráci a řešíme nutné práce 

v lesích, které je zapotřebí provést, aby byl 

dodržen hospodářský plán a aby nedošlo 

k uplatnění dalších sankcí, jelikož od začátku 

roku 2021 zřejmě neprobíhala řádná péče o lesy, 

těžba, vyžínání, prořezávky, opravy a budování 

oplocenek a ani samovýroba. 

 

I v případě SOK prosíme občany o trpělivost. 

Snažíme se likvidaci zastavit a zabránit tak 

škodám, které by dokončení likvidace způsobilo 

obci. Tuto snahu nám dost komplikuje přístup 

likvidátora, kterého si najalo předchozí vedení. 

Likvidátor s námi jakožto se svým klientem 

nekomunikuje, vyhýbá se kontaktu a osobnímu 

jednání a zdá se nám, že své povinnosti neplní 

tak, jak bychom očekávali. Věříme, že i toto se 

nám podaří zvrátit a napravit. 

 

Za obec Krasov Kateřina Lorišová, starostka 


